



Следствие устанавливает лицо, причастное к нападению на жителя Новой Москвы



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть потерпевшего).

По данным следствия, 05 ноября 2018 года в период времени с 20 до 22 часов двое мужчин, находясь вблизи жилого дома по улице Центральная города Троицка, в ходе ссоры, возникшей на почве личных неприязненных отношений, нанесли местному жителю множественные телесные повреждения, от которых последний скончался.

Личность одного из нападавших установлена, в настоящее время он находится под стражей, второй мужчина скрылся от органов предварительного расследования.

Его приметы: на вид 25-30 лет, рост около 175-180 см, славянские черты лица, спортивного телосложения, волосы русые средней длины. В момент совершения преступления он был одет в синие джинсы, черную футболку с белой надписью, зеленую куртку.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Всем, кто обладает какой-либо информацией о личности предполагаемого преступника, а так его местонахождении либо об обстоятельствах преступления просим сообщить по телефонам:

8 (499) 252-44-78 – Пресненский межрайонный следственный отдел по Центрального административному округу ГСУ СК России по городу Москве;

8 (495) 690-44-51 – дежурная служба ГСУ СК России по городу Москве.

02 – полиция.

Конфиденциальность гарантируется.

12 Февраля 2019

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1299041/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v